
 

（３１東京都立立川国際中等教育学校） 

解答例 

適性検査Ⅰ １ 

〔問題１〕 ３０点 

トラックは人間の望む通りに動かすことができる機械であるが、ゾウは人に慣れ

ていても何をするか完全には予測できない動物だから。(６１字) 

〔問題２〕 ２０点 

文章の意味を考えずに、頭の中で検さくした言葉をつなぎ合わせるだけで、質問

の意図に合わない答えを述べてしまう。（５４字） 

〔問題３〕 ５０点 

（省略） 

 

適性検査Ⅱ １ 

〔問題１〕 ８点 

〔しおりにする前の状態〕 

 

 

 

 

 

 

〔問題２〕 １６点 

 

約束２で表現したときの漢字と数字の合計の個数 

〔答え〕 

   ４４個 
 

漢字と数字の合計の個数が少ない約束 

 

〔答え〕 

 

    約束 

 

１ 

〔理由〕 

このも様では、文字と数字でも様を表現するとき、列よりも行で表現したほう

が、同じ色がより多く連続するため。 

五 

表 



〔問題３〕 １６点 

〔「★」の位置に置くおもちゃの向き〕 

         （   ）         （ ○ ） 

 

 

 

 

 

 

〔カードの並
なら

べ方〕 

① ②⑤④①②⑤①③① 

 

適性検査Ⅱ ２ 

〔問題１〕 １２点 

（あ）日本人の出国者数も、外国人の入国者数も大きな変化がない。 

 

（い）   ２    倍                 

（う）日本人の出国者数は大きな変化がないが、外国人の入国者数は増加した。 

 

（え）   ３    倍                 

〔問題２〕 ８点 

〔選んだ地
ち

域
いき

〕  松 本 市 

〔あなたの考え〕 

多言語対応が不十分で外国人旅行者がこまっているので、多言語表記などのか

ん境整備をしているから。 

 

 

前 

右 左 

 

左 

前  

右 



〔問題３〕 １０点 

〔役
やく

割
わり

１〕 

外国人旅行者にとって、日本語が分からなくても、どこに何があるかが分かる

ようなほ助となっている。                   

〔役割 ２ 〕 

その場で案内用図記号を見て地図と照らし合わせることで、自分がどこにいるかが

分かるようなほ助となっている。                  

 

適性検査Ⅱ ３ 

〔問題１〕 ６点 

〔比べたい紙〕 プリント用の紙 

〔基準にするもの〕 紙の面積 

〔和紙は水を何倍吸
す

うか〕 ２．３倍 

〔問題２〕 １２点 

〔選んだ紙〕 新聞紙 

〔せんいの向き〕 Ｂ方向                       

〔理由〕 

実験２の結果ではどちらの方向にも曲がっていないのでせんいの向きは判断

できないが、実験３の結果より短ざくＢの方のたれ下がり方が小さいから、せ

んいの向きはＢ方向だと考えられる。             

〔問題３〕 １２点 

（１）Ａ        

（２） 

４回めのおもりの数が３回めより少ないので、なるべく紙がはが

れにくくなるのりを作るために加える水の重さが、３回めの７０ℊ と ４

回めの１００ℊの間にあると予想できるから。          

 


